
  

  ي زير را ده بار چرخانديم و جدول زير را كامل كرديم.چرخنده -1                                           

  

  

  

  

. كسر آن را بنويس   ها تكرار شده است؟كدام رنگ در آزمايش بيشتر از ساير رنگ - . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

كسر  -
3

.در آزمايش است؟  ها مربوط به كدام رنگ 10 . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . .  

گ احتمال كدام رنبوده است ؟ احتمال كدام رنگ از همه كم تر  ،بگوييد هگ هاي چرخندنقبل از انجام آزمايش با توجه به ر -

  ها با هم برابر بوده است؟

 

در جاهاي خالي عدد مناسب بنويسيد.-2  
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 30كند؟(اگر هر ماه را ماه چند آيه تلاوت مي  چهارآيه از قرآن كريم را تلاوت مي كند. او در  20روزي  ساراپدر  -3
  روز در نظر بگيريم)

  

  چند كيلوگرم گوجه فرنگي وجود دارد؟جعبه  8كيلوگرم گوجه فرنگي داشته باشد. در  17يك جعبه  اگر  -4

  

  

  

 آزمايش  اول  دوم  سوم چهارم پنجم ششم هفتم هشتم  نهم دهم

  رنگ  سبز  آبي قرمز  سبز قرمز  آبي  سبز  آبي  سبز قرمز
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  دست بياور.هاي زير را به شكل تقريبي بهمانند نمونه حاصل ضرب -5
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  ت بياوريد.دسهاي زير را بهحاصل ضرب -6

  
  

  

  

  
  

  

. زشي را نشان مي دهد به رشته هاي مختلف ور نفري ،  30ان يك كلاس مندي دانش آموزعلاق نمودار دايره اي زير-7
  به شنا و چند نفر به واليبال و چند نفر به بسكتبال علاقه دارند ؟چند نفر از دانش آموزان كلاس 
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  شنا       
  واليبال    
 بسکتبال     



اطلاعات جدول زير مربوط به دو مهدكودك پيام و هدايت است . اطلاعات جدول را در دو نمودار دايره اي و ستوني -8
  نشان دهيد .

 
 

 

 

 

. به هر  ندتقسيم كردي نيازمند خانواده  9نذري را بين  مواد غذايي  بسته ي  37 ماه رمضان براي خانواده ي احمد -9
  خانواده چند بسته مي رسد ؟

  

  

  

 . در هر دامن چند مرواريد به كار رفته است؟مرواريد استفاده كرد  79از  دامن  8 تزييننه براي ريحامادر – 10
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